

2008年环海南岛  
国际公路自行车赛荣获全国  
优秀赛区

本报讯 (记者林永成)记者从省赛事中心获悉,环海南岛国际公路自行车赛近日被国家体育总局评为2008年体育竞赛优秀赛区,这是2008年度海南省唯一一个获得此荣誉的体育赛事,同时,这也是2008年国内举办的各种自行车赛中唯一一个获得优秀赛区的赛事。

据悉,全国体育最佳赛区和优秀赛区是经各省、自治区、直辖市推荐,并报国家体育总局审核批准授予的,这是对全国各地一年来体育竞赛主办成就的一次权威评定。

环岛赛已经成功举办三届,今年四月份国际自盟来函确认环岛赛升级为亚洲顶级2.HC,这是继马来西亚环兰科威和我国环青海湖之后,第三个亚洲顶级赛事。海南省委、省政府把环岛赛目标定为“亚洲顶级、世界一流、每年一届”,仅仅用了三年时间,环岛赛就实现了“亚洲顶级”的飞跃。政府的重视和支持,明确的办赛目标,海南得天独厚的自然条件,市场化办赛机制是环岛赛成功的有力保障。

今年是环岛赛升级为亚洲顶级的第一年,此时环岛赛获得了全国体育竞赛优秀赛区的荣誉,这对于环岛赛来说,是向更高目标前进的鼓励和动力。

男排亚锦赛开战

## 中国男排开门红

本报讯 2009年男排亚锦赛因为台风推迟到27日开始。中国队在首场比赛中以3:0(25:14、25:23、25:14)轻取东道主越南队,取得开门红。

尽管对手的实力一般,但因为是首场比赛,中国队丝毫不敢怠慢派出了全部主力,主攻8号崔建军,12号斯琼,副攻1号边洪敏、6号梁春龙,接应10号陈平,二传9号焦帅和自由人16号任琦。

在技术统计中,占据身高优势的中国队在扣球和拦网两项上完全压倒了对手。主攻手崔建军20次出手命中15分,一共得到19分为中国队本场比赛的得分王。接应陈平也有15分入账,两位副攻边洪敏和梁春龙表现中规中矩,分别得到5分和7分。

中国队下一场对手是中国香港队,同组另外一个对手还有斯里兰卡队。斯里兰卡队在今天的比赛中以3:0击败中国香港队。(小新)

温哥华冬奥会女单、冰舞赛

## 中国选手搭末班车

据新华社北京9月27日电 德国当地时间26日,2010年温哥华冬奥会花样滑冰落选赛在奥伯斯多夫落幕。中国选手刘艳和黄欣彤/郑欣成功突围,搭上通往冬奥会花样滑冰女子单人滑和冰舞比赛的末班车。

由于在今年年初的世锦赛上成绩欠佳,中国女单和冰舞选手都未能获得直接晋级冬奥会的资格,本次落选赛是他们夺取冬奥会入场券的最后机会。最终,刘艳和黄欣彤/郑欣在参加落选赛的女单和冰舞选手中均名列第一,获得了宝贵的冬奥会入场券。

全运会沙滩排球赛我省选手创历史最佳战绩

男子第五 女子第八

本报海口9月27日讯 (记者林永成)记者从省赛事中心获悉,环海南岛国际公路自行车赛近日被国家体育总局评为2008年体育竞赛优秀赛区,这是2008年度海南省唯一一个获得此荣誉的体育赛事,同时,这也是2008年国内举办的各种自行车赛中唯一一个获得优秀赛区的赛事。

据悉,全国体育最佳赛区和优秀赛区是经各省、自治区、直辖市推荐,并报国家体育总局审核批准授予的,这是对全国各地一年来体育竞赛主办成就的一次权威评定。

环岛赛已经成功举办三届,今年四月份国际自盟来函确认环岛赛升级为亚洲顶级2.HC,这是继马来西亚环兰科威和我国环青海湖之后,第三个亚洲顶级赛事。海南省委、省政府把环岛赛目标定为“亚洲顶级、世界一流、每年一届”,仅仅用了三年时间,环岛赛就实现了“亚洲顶级”的飞跃。政府的重视和支持,明确的办赛目标,海南得天独厚的自然条件,市场化办赛机制是环岛赛成功的有力保障。

今年是环岛赛升级为亚洲顶级的第一年,此时环岛赛获得了全国体育竞赛优秀赛区的荣誉,这对于环岛赛来说,是向更高目标前进的鼓励和动力。

张怡宁在比赛中回球。 新华社发

到前一天失利的影响,以21:18和21:19获胜。今天,在与湖北队的姚伟杰/丁虎争夺第5名的比赛中,钟时波/马京荣打得相当出色,直落两局以悬殊的比分战胜对手,获得十一运会沙滩排球赛第五名。这一战绩创造了不省沙滩排球队在全运会历史上的最佳战绩,此前,我省选手黄召养和符艺耀在九运会中获得第七名。

我省女子组合黄春妹/司徒静娴能闯进八强,可以说完成了一项不可能完成的任务,她们在小组赛中,在先折两阵的不利形势下,最后一场背水一战获得了胜

利,最终凭借得分的优势打进八强。在争夺八强的比赛中,她们一鼓作气击败了一对山东本土选手,取得了八强的历史性突破,这是我省女子沙滩排球首次打入全运会前八名。由于实力所限,在八强以后的争夺战中,黄春妹/司徒静娴连负三场,最终名列第八。

福建选手陈诚/李健在比赛中爆冷,以两个21:19战胜上海老将李佳鲁/徐林胤,夺得男子冠军。女子冠军没有悬念,解放军的名将田佳和王菲实现了全运会三连冠。

9月27日,在第十一届全运会男子沙滩排球决赛中,福建队球员陈诚/李健以2比0战胜上海队球员李佳鲁/徐林胤,夺得冠军。图为福建队球员李健在比赛中救球。 新华社发

全运会乒乓球女团决赛北京横扫广东  
张怡宁直言没想到

张怡宁在比赛中回球。 新华社发

张怡宁说到,“每个人都打出了自己的特点,都能抓住对方的弱点,第一场对阵周芳芳,虽然对方不是第一号主力,但是在国家队跟我们一起训练,训练水平也都很高,所以在场上打起来对手正手杀伤力很大,场上必须很好的应变才行。”

在被问到赛前是否想到会以3:0横扫广东晋级决赛时,张怡宁表示没有想到这样轻松,“赛前我们还讨论,谁会第二个再上打第五场,郭焱之前跟曹幸妮打过,相互之间也比较了解。”

张怡宁表示在决赛中碰见谁也不好打,“进入决赛都是一路拼杀过来的,她们都有很强实力,因为山东是主场作战还是占了一定优势,我们必须全力去拼。”

目前北京队未失一盘强势晋级决赛,在被问到在决赛中能否继续保持这种势头时,张怡宁表示有一定困难,“每一年我们打决赛都是磕磕绊绊,很艰难的赢下来,今年能赢是最终目标,不过会有一些困难。”

(阿湖)

9月27日,在山东青岛举行的第十一届全运会乒乓球男子团体半决赛中,解放军队以3比0战胜山东队,晋级决赛。图为解放军选手王皓在比赛中回球。 新华社发

■全运会前奏

德安东尼欲推出“高个跑轰”

孙悦在尼克斯看到机会

9月27日,在日本东京举行的2009年日本羽毛球公开赛男单决赛中,中国选手鲍春来以2比0战胜印度尼西亚选手陶菲克,夺得冠军。图为鲍春来庆祝胜利。 新华社发

本报讯 9月27日是纽约尼克斯新赛季训练营开始前的媒体日,球队两大巨头,总裁沃尔什和主教练德安东尼都出席了媒体见面会,接受了各路媒体的采访。德安东尼更是在没有记者提问的情况下,主动谈到了刚刚签约加盟的中国后卫孙悦。

媒体们普遍不看好尼克斯新赛季的形势,ESPN28日的首期实力预测中尼克斯排名第26,不过德安东尼并不会妄自菲薄,他为球队订的赛季目标是季后赛。

“我当然不会说(打进季后赛)很容易,首先我觉得季后赛对任何一支球队来说都是有困难的,”德安东尼说,“但是我们必须看清楚,球队依然存在很多问题,如果这些问题中有一部分能够得到解决,

那么我们就有很好的机会打入季后赛。上赛季,分差在五分或者更少的比赛中,我们输掉了18场,而我们整个赛季只赢了32场。”

那么尼克斯新赛季主要都有哪几个疑问呢?加里纳利的健康,库里的回归,米利西奇的潜力,以及两位新秀的表现。“只要这几个问题中的两个得到解决,那么我想我们就能打进季后赛。”德安东尼自信的说。

关于意大利人加里纳利,很多纽约人对他非常失望,但作为当年力主球队拿下加里纳利的德安东尼来说,依旧对这位爱将充满信心。“他是我所见过的最好的投手,”德安东尼这样评价,要知道跑轰大师可是见过大场面的,在太阳他

带过纳什和约翰逊,在梦之队他更是调教过最顶尖的巨星。

实际上德安东尼确实有重用加里纳利的理由,这位6尺10寸的投手将在新赛季扮演多重角色,因为德安东尼想要尝试一种全新的“高个跑轰”,甚至有可能让加里纳利打一号位。“用5个身高6尺8寸(2米03)上场比赛?我觉得这完全可行,”德安东尼说,“我们有一些球员,能够支持我使用这种打法,球队有很多有趣的战术想要去尝试。”

而德安东尼所说的“高个跑轰”的球员,肯定也包括孙悦在内。实际上直到媒体采访进行到最后,都没有一家媒体问到有关孙悦的问题,于是德安东尼就来了个自己推销。

“你们怎么都没问一下关于孙悦的情况?”德安东尼感到有些奇怪,“事实上,就算你们不提我也会来告诉你们,这可是一个6尺9寸的后卫,他有能力在我们队打上比赛,你们知道的,让我们拭目以待好了。”

(毛毛)

海南省海口市龙华区人民法院  
公 告

邓勇:(2009)龙民一初字第417号

原告夏国文诉被告你民间借款纠纷一案,现已审理终结。因你下落不明,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,本院依法向你公司公告送达(2009)龙民一初字第417号民事判决书,判决内容如下限被告邓勇于本判决生效之日起十日内,偿还原告夏国文5万元及利息(利息自2006年12月19日起,按中国人民银行同期贷款利率的4倍计算)。如果未按本判决指定期间履行金钱给付义务,则依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十九条之规定,双倍支付迟延履行期间的债务利息。本案受理费1300元,由被告负担。本公告自发出之日起,经过六十日,即视为送达。

特此公告

二〇〇九年九月二十一日

海南海南海岛置业有限公司公告

海南海岛置业有限公司股权重组于2009年9月25日经省工商行政管理局核准,原公司股东林深退出公司,

林深不再是本公司股东,同时公司启用新的法人公章,今后凡林深、郑云锦、李守春利用本公司名义进行的一切商业活动行为均与本公司无关。本公告之前与本公司有债权债务的单位或个人请于公告后15日内与本公司联系,逾期无法律效力。

公司联系电话:0898-68597698 13807599271

公司联系人:余先生

法定代表人:郭培芳

2009年9月26日

一槌九鼎 和谐生财

海南鼎和拍卖有限公司拍卖公告(第09109期)

受委托,定于2009年10月19日上午10:00在我公司拍卖大厅公开拍卖:

四川汇源光通信股份有限公司限售流通股股份390万股(证券代码为:000586) 竞买保证金200万元。

标的展示时间:自公告之日起至2009年10月18日止。

特别说明:买受人需向汇源集团有限公司支付不少于679976股汇源通信的垫付股改对价以及其他款项,买受人还需支付标的物的解除限售的手续费等。

有意竞买者请于2009年10月18日上午12:00前到我公司了解详情并办理竞买手续。

地址:海口市国贸路港澳(申亚)大厦25层。

电话:68585002 13976739158

公 告

原牙叉、白沙二个农场重组为现在的“国营白沙农场”,为了加强和规范农场劳动力管理,根据海南省农垦总局字[2009](348)号文件精神,农场对现有在册的职工进行全面调查清理后,发现有部分在册不在岗的自谋职业人员,尚未缴纳社会保险费,请这些人员于2009年10月15日前回农场劳动社保科办理有关手续,逾期不回农场办理有关手续者,将按《劳动合同法》的有关规定给予处理。

特此公告

联系电话:0898-27722656

27723896

海南省国营白沙农场

二〇〇九年九月六日

征集海南地方文献启事

为见证历史,传承文化,海南省图书馆现面向社会公开征集海南地方文献。

一、征集范围

有关海南(包括南海和南海诸岛)历史、地理、政治、军事、经济、文化、宗教、民俗风情、历代名人等方面的数据,海南籍人士撰写的著作和我省出版机构出版的文献以及我省各政府部门、企事业单位、学术团体、群众团体等印制出版的各种资料。

二、征集类型

有关上述内容的书籍、报纸、期刊、内部资料、大事记、会刊(会议资料)、校刊(报)、典籍、志书、族谱、碑文、拓片、剧本、歌册、笔记、手稿、图片、照片、书画作品、音像制品等。

三、征集方式

根据具体情况,结合提供者意愿,采取无偿捐赠和有偿转让两种方式。珍贵资料无法提供原件者,可提供拍摄、复印等办法取得的复印件,征集复本每种一般不超过3册(份)。

捐赠方式:可邮寄或直接送到海南省图书馆地方文献与古籍部,也可来电预约上门征集。

四、奖励办法

凡符合入藏条件的捐赠者,本馆颁发收藏证书并向社会公布。

捐赠价值累计1000元以上者,赠送省图书馆借阅卡一张;批量捐赠有较高文献价值者,省图书馆将设专架陈列。

征集地点:海南省图书馆地方文献与古籍部

联系电话:0898-65231652(地方文献部)

0898-65231600(咨询台)

联系地址:海南省海口市国兴大道36号

邮编:570203

桂林山水双飞四日纯玩游(包机,名额有限) 10月1日发团 纯玩团、不进购物店!

厦门、武夷山、福州双飞五日纯玩游 10月3日发团 纯玩团、不进购物店!

空中赏月北京双飞五日游 10月2、3日发团 免费赠送中国科技博物馆、神奇真真地铁体验之旅!

昆明、大理、丽江高原风情双飞六日游 10月1日发团 免费赠送束河古镇

长沙、韶山、张家界奇山美景双飞五日游 10月2日发团 免费赠送知名景区黄龙洞!

华东五市西湖赏月双飞六日游 10月1日发团 免费赠送西湖电瓶车、含三潭印月、吴越古

2280元 2980元 2950元 2880元 2580元 2680元

国庆中秋七天乐

盛 热 消 费 者 的 選 擇 价 格 贵 一 点 快 乐 多 一 点

①报名热线:66666466(永乐专线) 地址:海口市龙华路29号龙华商城4层 传真:66745535 联系人:小陈、小何、小欧